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Basket 4kids Zielona Góra berie víťazstvo
na turnaji U15
Basket 4kids Zielona Góra bol jediným neporazeným
tímom na dvanástom pokračovaní série turnajov
kategórie U15, ktoré hostil Žďár nad Sázavou a získavajú
tak zaslúžene zlaté medaily. O poradí na ďalších
medailových pozíciách musela rozhodnúť až minitabuľka.

Turnaj tradične začal domáci tím v súboji s nemeckým tímom Mitteldeutsche Basketball Academy . Vlci do
stretnutia vstupujú veľmi aktívne a už v prvej štvrtine si budujú dvojciferný náskok, ktorý po celé stretnutie
udržujú, hrajú s nadšením a zaslúžene víťazia. Druhé stretnutie tohto turnaja ponúklo súboj poľsko-slovenský.
Súperi sú neskorší medailisti Basket 4kids Zielona Góra a BBA Komárno . Komárno vstúpilo do zápasu lepšie a
vybodovalo si v prvej štvrtine nepatrný náskok. V ďalšom priebehu sa mu prestalo dariť v zakončení, znížilo sa
ich sebavedomie a nakoniec prehrávajú rozdielom pätnástich bodov. Prvé kolo ukania uzatvára súboj medzi
tímami Oberpfalz Hunters a UKS Piatka Ostrów Wielkopolski . Vyrovné stretnutie, ktoré sa lepšie podarilo
poľskému tímu a víťazí rozdielom siedmich bodov. Pekné stretnutie ponúkol súboj medzi domácimi Vlkmi a
poľským 4kids. Vlci držia krok a celý prvý polčas sú rovnocenným súperom. Rozhodujúce momenty ponúkla
tretia štvrtina, kde si tím 4kids vybudoval dvojciferný náskok, ktorý si udržal až do konca stretnutia.

Sobotný program ponúkol veľké prekvapenie v stretnutí medzi nemeckým Mitteldeutsche Basketball
Academy a slovenským BBA Komárno . Komárno bolo podľa predošlých stretnutí jasným favoritom. Svoju
úlohu však nezvládlo a aj vďaka nadšenému výkonu nemeckého tímu prehráva rozdielom jediného koša.
Skvelé stretnutie plné zvratov a hlavne v nádhernej atmosfére.

Nedeľný program ponúkol jasnú výhru 4kids v derby s UKS Piatka Ostrów Wielkopolski , ktorým potvrdzujú
svoj triumf na turnaji. Posledné stretnutie turnaja ponúklo skutočný bonbónik v podaní súboja domáceho tímu
Vlci Žďár nad Sázavou a BBA Komárno.

Jednalo se o přímý souboj o medaile. "Karty byly rozdány jasně", v případě výhry domácího týmu, ten bere
stříbro a Komárno je bez medaile, díky klopýtnutí s Mitteldeutsche Basketball Academy. Domácí tým měl
situaci složitější, ten bere stříbro v případě výhry nebo prohry o 10 a méně bodů. Domácí tým před utkáním
působil velmi koncentrovaně a sebevědomě. Komárno po kolapsu s MBA vykazovalo zlepšené výkony ai ono
mělo zdravé sebevědomí.

Turnaj uzavřelo nádherné utkání, do kterého Komárno vlétlo jako uragán a ihned v první čtvrtině získává
náskok, který mu zaručuje stříbro. Vlci bojují věrni svému zvířecímu původu a několikrát se dostanou na
průbězný výsledek, který by jim zauručil stříbro. Bohužel pro ně, vždy v této situaci udělají nějaké chyby a
náskok Komárna se zvýší. Hráči bojují o každý míč, vrhají se na palubovku, aby získali každý "volný balón",
bojují. Nakonec Vlci nenachází recept na nadšenou hru Komárna a zbývají pro ně bronzové medaile.

Konečné poradie turnaja:

1.  Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

2. BBA Komárno (Slovensko)

3. Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

4. Mitteldeutsche Basketball Academy (Nemecko)

5. UKS Piatka Ostrów Wielkopolski (Poľsko)
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6. Oberpfalz Hunters (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Oliwier Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra )

All-star tím:

Bartosz Radny ( Basket 4kids Zielona Góra )

Branislav Jesný ( BBA Komárno )

Šimon Socha ( Vlci Žďár nad Sázavou )

Benjamin Roßner ( Mitteldeutsche Basketball Academy )

Filip Jezierski ( UKS Piatka Ostrów Wielkopolski )

Til Geißler ( Oberpfalz Hunters )

Najlepší strelec turnaja:

Šimon Socha ( Vlci Žďár nad Sázavou ) - 102 bodov (20,4 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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